



## **В Санкт-Петербурге генеральный директор коммерческой организации, признан виновным в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу доказательства признанным судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Элис-Строй» Владимиру Беркову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с целью уклонения от уплаты налогов за 2012 год Берков от имени руководимой им организации представил в МИФНС России № 21 по Санкт-Петербургу налоговые декларации, в которые внес заведомо ложные сведения о сумме подлежащего уплате налога на прибыль организации, значительно занизив его размер. В результате он не уплатил в бюджет Российской Федерации более 64 миллионов рублей.

Кроме того, Берков внес в указанные декларации заведомо ложные сведения о сумме подлежащего уплате налога на добавленную стоимость, значительно занизив его размер, что повлекло неуплату возглавляемой им организации НДС за период с января по декабрь 2012 года на сумму более 57 миллионов рублей.

В результате действий Беркова бюджету Российской Федерации причинен ущерб на общую сумму около 122 миллионов рублей. В ходе следствия он раскаялся в содеянном, полностью признал свою вину и частично возместил причиненный ущерб.

Приговором суда Беркову назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/980621>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---